11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.11.2013 14:28:15

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.11.2013 14:54:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284039/answer/284056




He MeHee, ueM 4epe3 MeCSI] IIOCye IOCIeTHET0 MPUEMa IMOCIENHEr0 aHTUOAKTEPHATbHOT'0
mpemnapara, caiTe ciepMy Ha GakmoceB. 3aTeM MTPOJIEUUTHCS B COOTBETCTBUYU C YYBCTBUTEIIBHOCTHIO
U OTISITh MMOBTOPUTH Gakmoces. IToapsiy - He 6otee 3X KypPCOB.



